

Dragan Čavić podnio kaznenu prijavu

## Utvrđiti tko je snimao Cvijanović, ali i tko je dao mito zastupnicima



**BANJA LUKA** - Predsjednik Narodnog demokratskog pokreta (NDP) Dragan Čavić podnio je u utorak glavnom tužiteljstvu Okružnog tužiteljstva Banja Luka, ravnateljstvu policije RS-a i odgovornim u Državnoj agenciji za istrage i zaštitu (SIPA) prijavu protiv N.N. osoba za koje se sumnja da su dali ili primili mito, odnosno da utvrde činjenično stanje je li bilo pokušaja ili 'kupnje' zastupnika.

Govoreći o konkretnom slučaju, tj. snimci na kojoj se čuje glas premijerke RS-a i međunarodne tajnice SNSD-a Željke Cvijanović, Čavić tvrdi da je očito da istraga ide u pravcu da se djelo okvalificira kao neovlašteno snimanje.

Uprava kriminalističke policije MUP-a RS-a

## Neovlašteno prisluškivanje, tonsko snimanje i montiranje privatnog razgovora Cvijanović

**BANJA LUKA** - Uprava kriminalističke policije Ministarstva unutarnjih poslova RS-a podnijela je Specijalnom tužiteljstvu RS-a izvješće protiv "N.N." izvršitelja ili više njih zbog izvršenja kaznenog djela neovlaštenog prisluškivanja i tonskog snimanja više privatnih razgovora premijerke RS-a Željke Cvijanović. MUP RS-a podsjeća da je 15. studenoga na određenom broju elektroničkih medija objavljena "montirana, kompromitirajuća snimka privatnog razgovora premijerke RS-a, snimljena posebnim tehničkim, sofisticiranim sredstvima za audio i videosnimanje,

na kojoj su iz konteksta izvadene pojedine izjave premijerke iste montirane s drugim izjavama, čime je stvoren izveden, prividan stvarni razgovor između predsjednice Vlade i N.N. sugovornika".



### UKRATKO

Martinović i Jurišić u Beču

#### Ujediniti Europu

**SARAJEVO** - Članovi izaslanstva PSBiH Danijela Martinović i Zvonko Jurišić sudjeluju u Beču na redovitom jesenjem sastanku Parlamentarne dimenzije Srednjoeuropske inicijative (PDCEI), na kojem se, povodom 25 godina od osnivanja CEI-ja, razgovaraju o rezultatima i budućnosti te međunarodne organizacije. U obraćanju sudionicima skupa Jurišić je istaknuo da se BiH zalaže i da će svoje aktivnosti i ubuduće usmjeravati k ostvarenju strateških ciljeva CEI-ja, među kojima su najvažniji ujedinjavanje Europe i međusobna pomoć zemalja članica CEI-ja, fokusirana na potporu manje razvijenim zemljama članicama.

NINA



Sud BiH

#### Nedeljko Đukić izjašnjava se o krivnji

**SARAJEVO** - Za danas je pred Odljelom I za ratne zločine Suda BiH zakazano ročište na kojem će se Nedeljko Đukić, kojeg se tereti za ratni zločin protiv civilnoga stanovništva, izjasniti o krivnji. U optužnici se navodi da je tijekom rata u BiH te oružanoga sukoba između Vojske RS-a, s jedne strane, te Armije RBiH i HVO-a s druge, u razdoblju od lipnja 1992. pa do konca 1992. optuženi Đukić sudjelovao u ubojstvima i nečovječnom postupanju prema hrvatskim i bošnjačkim civilima u Kotor Varoši.

## Bogati kolekcionari bave se automobilom koji je 1963. Kennedy poklonio Titu

• Piše: M. Osmović  
• događaji@dnevni-list.ba

**SARAJEVO** - Samo dvije godine prije nego što je u studenome 1963. ubijen, američki predsjednik John Kennedy poklonio je predsjedniku bivše Jugoslavije Josipu Brozu Titu luksuznu limuzinu Chrysler.

Automobil je napravljen po posebnoj Kennedyjevoj narudžbi u tvornici General Motors u Detroitu i u to vrijeme bio je raritet, jedinstven u cijeloj seriji.

Danas Kennedyjev poklon Titu stoji na livadi u Štrpcima kod Prnjavora i propada.

#### Nije na prodaju

Kada je prije desetak dana ovo otkriveno, za "slučaj u Štrpcima" zainteresirali su se i inozemni mediji.

Hoće li to "promijeniti sudbinu" limuzine, tek će se vidjeti. Već su se javili neki bogati kolekcionari i počeli se raspitivati za limuzinu koja je navodno još uvijek u dobrom stanju i uz malo intervencija može se voziti.

Kako je Kennedyjev poklon Titu završio na livadi kod Prnjavora? Automobil je pred rat, krajem 1991. godine, od Glavnog stožera bivše JNA kupio Momčilo Čavić iz Drvara i odmah ga iz Beograda odvezao u svoj grad. Vozio je limuzinu dok nisu počeli ratni sukobi, a onda je parkirao ispred svoje kuće i tu je stajala sve do 1995. godine.

Tada je on u Chrysleru izbjegao iz Drvara u Štrpce kod Prnjavora gdje ima rođake.



John Kennedy i Josip Broz Tito



Poklon Titu propada na njivi

## Limuzina Johna Kennedyja trune na livadi kod Prnjavora

Poslije rata automobil je nekoliko godina vozio Jelenko Marić, Drvarčanin koji živi u Prnjavoru, a čiji je ujak Momčilo Čavić. Marić je ispričao da su mu se mnogi javljali sa željom da kupe Chryslera i da su ponude išle i do 30.000 eura.

Međutim, njegov ujak koji je vlasnik automobila, koji već dugo živi u inozemstvu i ne dolazi u Prnjavor, ne dopušta prodaju limuzine.

Priča o tome kako atraktivni i jedinstveni Chrysler propada na livadi kod Prnjavora objavljena je i u inozemnim portalima specijaliziranim za oldtimere i izazvala je veliko zanimanje ljubitelja starih automobila.

#### Veliko zanimanje

S druge strane, u Prnjavoru kažu da bi Kennedyjev poklon Titu mogao biti prava turistička

Automobil je napravljen po posebnoj Kennedyjevoj narudžbi u tvornici General Motors u Detroitu i u to vrijeme bio je raritet, jedinstven u cijeloj seriji. Danas Kennedyjev poklon Titu stoji na livadi u Štrpcima kod Prnjavora i propada

atrakcija, ali da se ništa ne može uraditi bez suglasnosti vlasnika.

izaslanstvo HDZ-a 1990. odalo počast žrtvama Vukovara

## Trajno sjećanje na žrtvu i ulog za mirnu i sretniju budućnost

**MOSTAR** - Novi naraštaji imaju obvezu graditi trajno sjećanje na žrtvu i ulog za mirnu i sretniju budućnost, izjavio je Martin Raguž prilikom odavanja počasti žrtvama Vukovara.

Naime, u povodu obljetnice pada grada Vukovara izaslanstvo HDZ-a 1990. predvođeno predsjednikom Ragužem i glavnim tajnikom Ilijom Cvitanovićem je u nazočnosti brojnih članova stranke Mladeži upalilo svijeće na spomen-obljetnju u Vukovarskoj ulici u Mostaru.

Time je odana počast svim žrtvama Vukovara, ali i svim nevinim žrtvama rata u Hrvatskoj



i BiH. Tom je prilikom Raguž uputio poruku mira i naglasio da je odgovornost na svima da se na ovim prostorima ratovi i sukobi više nikada ne ponove. NINA

Oblježena 23. obljetnica utemeljenja HZ Herceg-Bosne

## Počast osnivačima Herceg Bosne



**MOSTAR** - U povodu 23. godišnjica osnutka Hrvatske zajednice Herceg Bosne (HZ HB), izaslanstvo HDZ-a BiH položilo je jučer vijence i zapalilo svijeće na grobu prvog predsjednika HZ-HB Mate Bobana i na spomeniku svim hrvatskim braniteljima obilježavajući tako dan stvaranja temeljne zajednice opstanka BiH. Izaslanstvo HDZ-a i HNS-a BiH

i Udruge branitelja i dragovoljaca Domovinskog rata položili su vijence i upalili svijeće ispred središnjeg spomenika poginulim hrvatskim braniteljima na Trgu hrvatskih velikana u Mostaru. U HDZ BiH napominju da je Hrvatska zajednica Herceg-Bosna utemeljena kao odgovor srpskoj agresiji na BiH i Hrvatsku nakon okupacije i uništenja grada Vukovara.